

# FORMULARI I ANKESËS PRANË AUTORITETIT/ENTIT KONTRAKTOR DHE KOMISIONIT TË PROKURIMIT PUBLIK

Ankesë drejtuar: Autoriteti/Entit Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik

## Seksioni I. Identifikimi i ankimuesit

*Ankimuesi mund të jetë një ofertues ose ofertues i mundshëm (p.sh. individ, operator ekonomik, shoqatë, bashkim operatorësh ekonomikë)*

KRISTALINA.KH

Emri i plotë i ankimuesit (ju lutem shtypeni)

K11501002D

NUIS/NIPT

LORD BAJRONI -LAPRAKE

Adresa

Tiranë

Albania

1025

Qyteti

Shteti

Kodi Postar/Posta

0692038373

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

kristalina-kh@hotmail.co.uk

E-mail

Administrator Kadri Hykaj

Emri dhe titulli i zyrtarit të autorizuar për lëshimin e ankesës (ju lutemi shkruani)

2023/07/28

Nënshkrimi i zyrtarit të autorizuar

Data (viti/muaji/dita)

+355692038373

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

## Seksioni II: Informacion mbi procedurën

Numri i referencës së procedurës/Lotit

*Plotësoni numrin e referencës së kontratës në njoftimin e kontratës ose në dokumentin e tenderit.*

REF-75636-07-20-2023

---

Tipi i procedurës për ankesën

Procedure Prokurimi Publik

Tipi i ankesës

Dokumenta Tenderi

---

Plotësoni llojin e procedurës së përdorur

Open INT

---

Autoriteti/Enti Kontraktor

*Emri i autoritetit/entit kontraktor që administron procesin e prokurimit.*

Sh.A Posta Shqiptare

---

Vlera e përlogaritur e prokurimit

*Vlera e përlogaritur e kontratës/Marrëveshjes Kuadër (shuma në shifra dhe fjalë)*

41477281

---

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër

*Përshkrimi i shkurtër i punëve/mallrave/shërbimeve objekt kontrate/marrëveshje kuadër.*

Blerje Shtypshkrime

---

Afati i fundit për paraqitjen e ofertës

*Data (viti/muaji/dita)*

2023/08/24

---

Data e publikimit të Njoftimit të Fituesit

(Data (viti/muaji/dita) nëse është e zbatueshme)

---

Data e nënshkrimit të kontratës

(Data (viti/muaji/dita) në rastet e kërkesave për pavlefshmërinë e kontratës)

---

Tipi i kontratës

Data e zhvillimit të procedurës

Mallra

2023/08/24

---

Numri i njoftimit

Kodi CPV

1

42962200-9

---

Ankese mbi argument në KPP

---

### Seksioni III: Përshkrimi i ankesës

#### 1. Baza ligjore

(Shkelje/arsyetime ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.)

Neni 110 dhe 111 i LPP

---

#### 2. Objekti i ankesës

- Modifikim i dokumentave të tenderit

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me skualifikimin e ofertës tuaj.

(Citoni këtu arsyet e skualifikimit)

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me kualifikimin e ofertës të një/disa operatori/ëve ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.

(Citoni operatorin/ët ekonomik për të cilin keni pretendime)

- Pavlefshmëri kontrate

(Citoni kontratën për të cilën kërkon pavlefshmërinë)

- Tjetër

*(Citoni këtu objektin e ankesës që nuk përfshihet më sipër)*

### **3. Rrethanat dhe faktet** □

*Përshkruani rrethanat e faktit.* □

Kristalina KH shpk u njoh me procedurën e prokurimit të publikuar në faqen zyrtare të Agjencisë së Prokurimit Publik me datë 21.07.2023 nga Posta Shqiptare sh.a. me objekt “Blerje shtypshkrime” me fond limit 41.477.281 (dyzet e një milion e katërqind e shtatëdhjetë e shtatë mijë e dyqind e tetëdhjetë e një) lekë, pa TVSH. Gjithashtu u njohem edhe me kriteret e përgjithshme dhe ato të vecanta të kualifikimit. Brenda afatit nga data e publikimit të njoftimit në faqen e APP-se, po ju paraqesim kundërshtimet tona për kriteret e përcaktuara në DST për këtë procedurë prokurimi.

### **4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara**

*Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit/entit kontraktor.*

Te nderuar anetare të KSHA,

Si subjekt i interesuar në këtë procedurë prokurimi po ju paraqesim kundërshtime tona në lidhje me kërkesat e AK:

Se pari, 2.3.5. Operatori Ekonomik Ofertues duhet të provojë se disponon minimalisht 1 makinë tip furgon në pronësi, me kontratë qiraje ose formë të tjera të parashikuara nga legjislacioni në fuqi, me afat kohëzgjatje për të gjithë kohën e vazhdimësisë së kontratës; për këtë duhet të paraqesë dokumentacionin përkatës sipas legjislacionit në fuqi. Mjeti duhet të jetë i pajisur me dokumentacion përkatës sipas legjislacionit në fuqi (certifikatë pronësie, leje qarkullimi, sigurim mjeti dhe certifikatë e kontrollit teknik të mjetit/ SGS”.

Për të përmbushur kriteret e mesiperm në fazën e ofertimit, operatori ekonomik duhet deklarojë disponimin e furgonit në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas shtojcës përkatëse të DST. Sqarim: Përmbushja e këtij kriteri në fazën e ofertimit do të bëhet nëpërmjet dorëzimit të formularit përmbledhës të vetëdeklarimit sipas shtojcës përkatëse të DST, sic parashikohet edhe nga pika 1 e nenit 26 të Vendimit të Këshillit të Ministrave Nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të Prokurimit Publik” i ndryshuar. Dokumentacioni i përshkruar në këtë pikë do të dorëzohet nga operatori i kualifikuar i pari, kjo në mbështetje të pikës 6 të nenit 26 të Vendimit të Këshillit të Ministrave Nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të Prokurimit Publik” i ndryshuar. Gjykojme se termi furgon është një term i ekzagjeruar dhe mund të ketë vend për keqinterpretime, prandaj AK duhet ta modifikojë këtë kërkesë në një makinë tip ATP (Automjet për Transport të Përzier), ku ky deklarament përfshin dhe mjetet tip furgon, por termi furgon nuk shihet të dokumentacioni i kërkuar nga AK.

Në nenin 54 “Automjetet” pika 1/c të ligjit nr.8378, datë 22.7.1998 “Kodi Rrugor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar, përcaktohet se: “c) Automjet për transport të përzier: mjet që ka një peshë të përgjithshme me ngarkesë të plotë jo më të madhe se 3.5 tonë, ose 4.5 tonë kur ka tërheqje elektrike a me bateri; janë të destinuara për transport njerëzish dhe mallrash me kapacitet maksimal nëntë ndenjësë, duke përfshirë edhe ndenjësën e drejtusit të mjetit. Pra, referuar legjislacionit sektorial në fuqi e konkretisht ligjit nr.8378, datë 22.7.1998 “Kodi Rrugor i Republikës së Shqipërisë” i ndryshuar, është përcaktuar në mënyrë të qartë përkufizimi i automjetit për transport të përzier (ATP), por asnjë nga dispozitat e këtij kodi nuk i referohet lloji konkret të automjeteve të cilat shërbejnë për kryerjen e transportit të përzier. Për të njëjtën pikë është shprehur dhe KPP në vendimin nr.74/2023.

Së dyti, 2.3.6. Operatori Ekonomik në datën dhe orën e hapjes së ofertave duhet të paraqesë dorazi mostra/modele për zërat 1, 2, 4 – Shtypshkrime Sherbimi Bankar Financiar; dhe për zërat 1, 5, 6, 10, 17,– Shtypshkrime Sherbimi Postar, të përcaktuara në sasinë dhe grafikun e lëvrimit dhe sipas specifikimeve teknike të kërkuara nga Autoriteti Kontraktor.

Mosparaqitja e mostrave të kërkuara si dhe mospërputhja e tyre më specifikimet teknike është kusht për skualifikim.

Mostrat/modelet duhet të dorëzohen të futur në zarf jo transparent të mbyllur të vulosur dhe të firmosur me emrin dhe adresën e shoqërisë, në ditën dhe orën e hapjes së tenderit përpara Komisionit të Vlerësimit të Ofertave. Këto modele do të kontrollohen nga Komisioni i Vlerësimit të Ofertave. Mosparaqitja e këtyre modeleve në afatin e përcaktuar dhe jo sipas specifikimeve teknike është kusht për skualifikim.

SQARIM: Operatori ekonomik duhet të dorëzojë modelet përkatëse në përputhje me specifikimet teknike.

Referuar Specifikimeve teknike dhe sasise dhe grafikut të lëvrimit Operoret pjesëmarrës duhet të paraqesin 8 mostra. Modelet e ngarkuara në sistem për këtë procedurë janë të paqarta, gjysmë dhe disa mungojnë. Kjo nuk na lejon nësi operatorë ekonomikë që të prodhojnë modele të sakta dhe në përputhje me specifikimet teknike. Me konkretisht mungojnë modelet “Shtypshkrime për Sherbimin Postar” të cilat nuk gjenden të skanuar në sistemin e APP si më poshtë:

1. Regjistër i dëftësave të pranimit të objekteve postare zyrtare

5. Regjistër dorëzimi i objekteve të porositura

6. Formular proces-verbal për jashtë shtetit

10. Kartelë dërgimi koli e brendshme

17. Dëftesë pranimi konfirmim marrje e objektit ekspres i brendshëm

Si mundemi nësi OE të përgatitim mostra duke mos patur një model për përgatitjen e tyre.

Mosparaqitja e modelit ose paraqitja e një modeli që nuk përputhet me specifikimet teknike të përcaktuara është kusht për skualifikim. Skanimit të modeleve është jo korrekt dhe në disa nga modelet ka informacion të fshehur dhe të paqarte.

Nësi shtypshkronje, nisur edhe nga eksperiencia e gjatë dhe e suksesshme në këtë fushë, si dhe duke qenë pjesëmarrëse në mënyrë të vazhdueshme në prokurimet publike kemi parë institucione të cilat janë tepër serioze dhe të kujdesshme në kërkesën e tyre për paraqitjen e mostrave. Këto institucione japin të detajuara modelet për të cilat kërkohet paraqitja e mostrave. Më poshtë po ju paraqesim një mënyrë se si duhet të jetë i ngarkuar në sistem një model për të cilin kërkohet paraqitja e mostres në mënyrë edhe edhe të mos ketë diskriminim mes operatorëve ekonomikë dhe në lidhje me këtë pikë konkurrenca të zhvillohet në kushte të barabarta. Modeli më poshtë është një perzgjedhje rastësore vetëm për të demonstruar se si është një mënyrë korrekte për paraqitjen e modeleve në një procedurë prokurimi.

Për sa më sipër kërkojmë që të ngarkohen në sistem modelet e sakta dhe të plota dhe që pasqyrojnë permasat dhe ngjyrat e sakta për secilin nga artikujt specifikisht për artikujt për të cilat kërkohet paraqitja e modeleve dhe që rrjedhimisht janë kusht për kualifikimin ose jo të operatorëve ekonomikë.

Së treti, në Shtojcën 5 të DST : Formulari i Specifikimeve Teknike AK ka përcaktuar

1. Të shtypet me letër Ofset.

2. Pëshja e letres 60 +/- 2gr/m<sup>2</sup> (të vecantat të specifikuara sipas listës).

3. Bardhësia mbi 80%.

? Në të gjitha të dhënat nga furnitorët e letres marzhi i tolerancës së letres jepet gjithmonë në % dhe jo në +/-2gr. Prandaj kërkojmë nga AK që të bëjë modifikimin e kësaj pike dhe të na përcaktojë %, marzhin e gabimit të letres, kartonit, kartonit për mbështjellje, si dhe kartonit 250 gr për kartela.

? Më tej, të na qartësohet nëse kjo peshë do duhet të jetë para se letra të përpunohet (shtypet) pasi pas përpunimit letrës i shtohet gramatura nga boja, pudra dhe solucionet e tjera të shtypit. Po të vihet re në modelet e kërkuara, modeli Sp2 është me letër 60 gr, ndërsa modeli P15 është me karton 250 gr. Për katronin 250 gr, është i njëjti standard për bardhësinë? Dhe e njëjta pyetje, 250 gr para përpunimit apo pas përpunimit?

Së fundmi, për të shmangur anulimin e kësaj procedure si pasojë e mos ekzistencës në vendin tonë të një laboratorit të akredituar për matjen e përmasave dhe bardhësisë, sic ka ndodhur në procedura të tjera, kërkojmë nga ana e AK dhe KPP:

? Përcaktimin e një marzhi tolerance për përmasat e modeleve të shprehur në +-mm.

? Dhe më e rëndësishmja, më çfare dokumenti do të shoqërohen këto letra ku të përcaktojnë të dhënat mbi gramaturën dhe bardhësinë, konkretisht 60 gr dhe 250 gr, për shkak të mungesës së laboratorëve të akredituar për këta tregues.

Duke marrë shkas dhe nga disa ankesa në procedura të ndryshme, ku të gjitha operatorët furnizohen nga të njëjtër furnitorë, vihen re ndryshime rrënjësore në vlerësimet e treguesve. Prandaj për të shmangur vonesa ose anulime të kësaj procedure, propozojmë që këto dy modele të hiqen fare dhe të kërkojnë në momentin e lidhjes së kontratës, pasi gjykojmë se për një shtypshkronjë që i kërkon që të ketë një xhiro minimale prej 41 milion ALL, prodhimi i këtyre artikujve është dicka bazike.

Sa më sipër perfundimisht kërkojmë:

a-) Pranimin e ankesës

b-) Modifikim e dokumentave të tenderit.

## 5. Kërkesë për ekspertizë të posaçme

Po

Jo

*(Nëse po, specifikoni llojin e ekspertizës që kërkon)*

---

## 6. Kërkesë për përjashtim të zyrtarëve që do të merren me shqyrtimin e ankesës:

Jo

---

## 7. Lista e informacionit konfidencial:

E gjitha

---

*Përcaktoni se cili informacion është konfidencial, nëse ka. Shpjegoni pse informacioni është ose një version i dokumenteve përkatëse me heqjen e pjesëve konfidenciale dhe një përmbledhje të*

përmbajtjes. □

***Kujdes: Ankimuesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik***

---

Dërgojeni formularin e plotësuar të ankesës së prokurimit, të gjitha shtojcat e nevojshme dhe kopjet shtesë, pranë **Autoritetit/Enti Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik**.

Shënim: Ankimuesi duhet ta dërgojë njëkohësisht ankesën në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit publik

**Nr. i faksit:**

**E-mail:**

kristalina-kh@hotmail.co.uk

**Nënshkrimi dhe vula e Ankuesit**

**Administratori/Përfaqësuesi i autorizuar**

Kadri Hykaj